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股票中的市盈率为什么有负的，股票的市盈率为什么有负
值呢？-股识吧

一、股票的市盈率为什么是负数？

市盈率，就是按目前的股票价格和他的盈利水平为准，买入后需要多长时间回本的
一个指标。
比如市盈率为20，就是说按当时的价格和他的利润水平，要20年收回成本。
市盈率为负，说明企业亏损，利润为负。

二、股票的市盈率为什么是负数？

市盈率是一间公司股票的每股市价与每股盈利的比率。
其计算公式如下：市盈率 =每股市价/每股盈利 。
当上市公司出现亏损时，这时的每股盈利为负数，得出的市盈率即为负数。
当市盈率为负数时，这时的市盈率指标失真，不能作为参考的指标，此时可由用市
净率（＝每股市价/每股净资产）等其它指标作为参考。
看待市盈率指标应该从动态的角度来看待，对于收入波动性高的行业来说，短期内
出现亏损为正常的现象，这时应该用平均的盈利作为市盈率计算，或者使用未来的
预期盈利来计算市盈率，这样的市盈率才有意义。

三、股票的市盈率为什么有负值呢？

每股收益是负值，计算出来的市盈率就是负的.

四、股票市盈率是负值是怎么回事

市盈率，就是按目前的股票价格和他的盈利水平为准，买入后需要多长时间回本的
一个指标。
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比如市盈率为20，就是说按当时的价格和他的利润水平，要20年收回成本。
市盈率为负，说明企业亏损，利润为负。

五、股票中为什么市盈率有的是负数是怎么回事？

市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。
（市盈率＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利）上式中的分子是当前的每
股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测盈利。
市盈率是估计普通股价值的最基本、最重要的指标之一。
一般认为该比率保持在20－30之间是正常的，过小说明股价低，风险小，值得购买
；
过大则说明股价高，风险大，购买时应谨慎。
但高市盈率股票多为热门股，低市盈率股票可能为冷门股。
当公司亏损时，市盈率就是负数。
负数当然不好了。
市盈率是一个重要的指标，要关注！一般来说，市盈率低更有投资价值。
因为股票价格每天都在不停的变动，而市盈率是用股价除以每股税后利润，所以有
动态市盈率。

六、国中水务股票市盈率为什么会一下变为负的

因为该公司净利润为负，每股收益也是负值。
市盈率是股价和每股收益的比值，每股收益为负值，所以市盈率相应的也为负值。

七、什么是市盈率?为什么有些是负的?

市盈率（Price to Earning Ratio，简称PE或P/E Ratio) 市盈率指在一个考察期（通常为
12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比例。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
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市盈率通常用来作为比较不同价格的股票是否被高估或者低估的指标。
然而，用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。
一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。
然而，当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，股票目前的高市盈率
可能恰好准确地估量了该公司的价值。
需要注意的是，利用市盈率比较不同股票的投资价值时，这些股票必须属于同一个
行业，因为此时公司的每股收益比较接近，相互比较才有效[2]。
[编辑本段]【计算方法】 市盈率＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利
市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净收入除以总发行已售出股数。
假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
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